
問3 企業・園が取得すべきと思う資格 回答数

1 MOS：マイクロソフト・オフィス・スペシャリスト【Word】 6

2 MOS：マイクロソフト・オフィス・スペシャリスト【Excel】 8

3 MOS：マイクロソフト・オフィス・スペシャリスト【PowerPoint】 2

4 日商PC検定（データ活用） 0

5 日商PC検定（文書作成） 0

6 日商簿記検定　*3級 3

7 全経簿記検定 0

8 秘書検定 0

9 幼稚園教諭二種免許 3

10 保育士 5

11 児童厚生二級指導員 0

12 ネイチャーゲームリーダー 0

13 認定ベビーシッター 0

14 ピアヘルパー 0

15 心理学検定 0

16 サービス介助士 0

17 メディカルクラーク（医療事務） 2

18 TOEIC 0

19 英語検定 0

20 日本語検定 0

21 漢字検定 0

22 ハングル検定 0

23 国内旅行業務取扱管理者 0

24 総合旅行業務取扱管理者 0

25 観光英検 0

26 世界遺産検定 0

27 重要だと思う資格はない 6

28 その他 2

（福祉関係） (1)

（調剤事務管理士） (1)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

年齢にかかわらず、気軽に会話できる能力

相手を理解し、異なる意見を受け入れる能力

状況を冷静に判断する力

自分から行動する力

情報を集める力

柔軟な発想力

自分の強み、弱みを把握する力

忍耐力

将来の目標を立てる力

好奇心・興味を持つこと

企業・園が求める能力（R6.3卒 就職先対象）

とても重視している どちらかといえば重視している どちらともいえない あまり重視していない まったく重視していない 回答なし
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年齢にかかわらず、気軽に会話できる能力

相手を理解し、異なる意見を受け入れる能力

状況を冷静に判断する力

自分から行動する力

情報を集める力

柔軟な発想力

自分の強み、弱みを把握する力

忍耐力

将来の目標を立てる力

好奇心・興味を持つこと

卒業生の発揮具合（R6.3卒対象）

とても発揮している どちらかといえば発揮している どちらともいえない あまり発揮していない まったく発揮していない 回答なし


